



Уважаемые работники и ветераны нефтяной и газовой промышленности!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником —
Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

Газовую отрасль по праву называют национальным достоянием России. Добыча и реализация природного газа обеспечивают энергетическую безопасность страны, служат надежной базой для роста ее экономики, развития регионов, являются прочной основой социальной стабильности.

Значение вашего труда невозможно переоценить.

Благодаря вашей слаженной работе, осуществляется газификация населенных пунктов, в наши дома приходят тепло и уют, промышленность и транспорт получают необходимые энергетические ресурсы.

Выражаю глубокую признательность ветеранам.

Искренне благодарю работников нефтегазовой промышленности за упорный каждодневный труд и умение решать сложные производственные задачи.

В этот праздничный день желаю вам новых профессиональных успехов, благополучия в семье и крепкого здоровья!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*